
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

 REQUERIMENTO Nº 280/2025
 

Requer informações a respeito da 
cobrança irregular em área de 
estacionamento rotativo (Zona Azul) 
nesse município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores (as),
 
CONSIDERANDO QUE o serviço de estacionamento rotativo 

(zona azul) em Santa Bárbara d’Oeste é explorado por empresa contratada 
mediante concessão pública, devendo seguir rigorosamente as cláusulas 
contratuais firmadas com o Município;

CONSIDERANDO QUE no contrato firmado consta a obrigação 
da empresa notificar o usuário sobre o tempo de tolerância de 15 minutos antes 
da aplicação de qualquer penalidade;

CONSIDERANDO QUE usuários têm relatado que estão sendo 
penalizados diretamente, sem qualquer tipo de notificação prévia ou aviso 
sobre a tolerância, contrariando o que está disposto no contrato;

CONSIDERANDO QUE tal prática, além de irregular, é abusiva, 
causando prejuízos financeiros e constrangimentos à população;

CONSIDERANDO QUE na última sessão camarária foi 
mencionada, por parte do Líder de Governo, a ciência do Poder Executivo 
sobre o problema e a promessa de que a empresa seria notificada pela 
Prefeitura;

CONSIDERANDO QUE a Administração Pública tem o dever de 
fiscalizar os contratos firmados e de proteger o cidadão contra práticas 
indevidas por parte de empresas concessionárias de serviços públicos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe ao Setor competente para que sejam tomadas as devidas 
providências, e retorne à esta Casa de Leis com as seguintes respostas: 

1°) A Prefeitura já notificou formalmente a empresa responsável pelo 
estacionamento rotativo em razão da não observância da tolerância contratual 
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“Palácio 15 de Junho”

de 15 minutos aos usuários? Em caso afirmativo, encaminhar cópia da 
notificação. 

2º) A Administração pretende exigir o ressarcimento aos usuários que foram 
penalizados indevidamente pela falta de notificação dentro do tempo de 
tolerância? De que forma será realizado esse procedimento?

3º) Há previsão de revisão ou rescisão do contrato com a atual empresa em 
razão das reiteradas falhas na prestação do serviço?

4°) A Prefeitura realiza ou pretende realizar fiscalização mais rigorosa e 
contínua sobre o cumprimento das obrigações contratuais por parte da 
empresa responsável pelo estacionamento rotativo?

               
                   Plenário “Dr. Tancredo Neves em 22 de maio de 2025”.

 
     Paulo Monaro

    -Vereador -
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 22 de maio de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=2600VR686CSZ580D  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 2600-VR68-6CSZ-580D

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

39
43

/2
02

5 
22

/0
5/

20
25

 1
2:

07
 -

 C
H

A
V

E
: 2

60
0-

V
R

68
-6

C
S

Z
-5

80
D

https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=2600VR686CSZ580D
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 2600VR686CSZ580D
		2025-05-22T14:35:04-0300
	Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
	Assinatura




